MISE EN SERVICE
RECHANCES







LAMUSA

TROIS RAISONS FONDAMENTALES

TERRAIN

Comme mieux soit aménagé, meilleur sera fa qualité du semis. Sur de grandes
mottes ou des siilons inégaux on ne peut pas réaliser un bon travail. Bien gue les
machines LAMUSA soient de dimensions idéales et puissent résister de durs
efforts dans des conditions défavorables, on n'obtiendra pas un semis de qualité si
le terrain & semer n'a pas les conditions nécessaires.

GRAINES

Il est indispensable d'utiiser UNE GRAINE DE QUALITEE, propre et s'il s'agit
d'avarge, bien ébarbée,

PROFONDEUR

Pour les céréales: bla, orge, on la recomande de trois & cing cms. Trop
approfondir c'est un erreur qui se paie cher, car la graine ne peut arriver & fa
surface et meurt N'importe pas que I'on voie des graines: les dents de Iherse les
recouvriront.

DEUX ADVERTISSEMENTS

PREMIER

[l faut prendre soin du fait que; en mettant en marche la machine il n'y a pas de
graines dans fes sillons ouverts pendant les deux prémiers metres Et au
Contrarre: en arretant fa machine les graines qui descendent dans les tubes
s'ecouleront et s'entasseront. ¥ ne faut pas 'oublier pour uné metlteure fintion,

Travailler toujours & une vitesse uniforme. Les accélerations et les freinages
brusques ne distribueront pas les graines réguliérement.



LAMUSA

MISE EN SERVICE

NIVELAGE ET CONTROLE DE PROFONDEUR

1.- La profoendeur générale des bras est réglée avec le fuseau central.

2.- Les socs avant peuvent moins pénétrer que les arriéres, car & profondeur
égale (a terre que soulévent les socs arriére recouvriraient excessivement ia
graing de la file avant. Pour le corriger rapidement, on peut prolonger
legérement ie bras du troiséme point du tracteur, méme si la trémie est un peu
décompensée.

ESSAI DE DEBIT

Pour un semis precis il est convenant de faire au préalable un essai de débit:

1. Choisir, par sondage, une ouverdure avec le levier du graduateur de
semence, situé devant de la trémie.

2. Pour travailler commodément, la machine doit s'acrocher au tracteur et les

roues ne doivent pas froler le sol.

Etendre une bache dessous du semoir, pour recuire la semence.

Tourner la roue (au sens du travail) DU COTE MOTRICE, selon la régle

suivante: Modéle UNIVERSAL-3000/18................ 17 tours

5. Peser la grainerecuieillie. Le poids multiplié par 100, sera le débit a
I'hectare

W




LAMUSA

CHASSIS




LAMUSA

CHASSIS
FIGURE | REFERENCE DENOMINATION

1 - Train Postérieur
2 - Train Intermede
3 - Train Avant
4 715-2 Bride pour bras inteméde et postérieur.
5 715-1 Bride pour bras d'avant.
6 714 Bride sujetion pletine union trains.
7 - Ecrou M12 avec Rondelle Grower.
8 712 Pletine d'ammarrage.
9 - Goupille & double branche @ 5 x 40
10 - Rondelle Plate M16
11 713 Boulon de bride
12 - Rondelle Plate
13 - Goupille & double branche & 5 x 40
14 70816 Tube avec écrou et fourchette de broche profondeur.
15 708/9 Boulon pour fourchette broche profund.
16 - Goupillle & double branche @ 6 x40
17 708/1 Happe controle de profondeur.
18 708/4 Pigné.
19 - Conjoint chassis de la machine.
20 705 Vis boulon de tournement de trains.
21 - Ecrou M16 avec Rondelle Grower.




TRANSMISSION DU COTE MOTRIGE LAMUSA




TRANSMISSION DU coTeE MoTRIcE  LAMUSA

FIGURE | REFERENCE DENOMINATION
1 - Boitier de Proteccion de chaine inférieur et supérieur.
2 - Anneau Elastique.

3 - Roulement

4 - Pignon a chaine Z=30C (1/2")
5 - Pignon module 5 Z=19

& - Douilte DU

7 - Pignon Semeur - Module 5 Z7=19
9 74211 Chaine 1/2"

10 74213 Maillon d'attelage chaine.

15 742/12 Monte-Ressort de chaine.

16 74215 Support du monte-pignon.

17 74218 Vis de tournement support tendeur de chaine.
18 Ecrou Frein M;16

18 - Jante de Roue.

20 - Camara de Roue.

21 - Couverture Pnéumatique.

22 - Couvre-Moyen.

23 Ecrou.

24 - Piéce du retention du happe.
25 Piece du retention du happe.
26 Roulement.

27 Moyeu de Roue.

28 Roulement.

29 Piece de retention du happe.
30 - Axé de Roue.




LAMUSA

BRAS ET SOCS




BRAS ET SOCS LAMUSA
FIGURE | REFERENCE DENOMINATION

1 7171 Bras Droit a soc.
717/1-D Bras deplacé a droit D-80 a s0c¢.
717111 Bras deplacé a gauche D-80 & soc.

2 718N Guichet 45 x 8

3 7161 Sabot couvresemence.,

4 - Vis de charrue, 9 x 45

5 - Ecrou.

6 - Vis DIN931-M12X 70

7 - Ecrou & frein M-12

8 724 Bride de bras.

9 715/2 Etrier de bras intermeéde et poster.

10 715/1 Etrier de bras d'avant.

11 . Ecrou M12 et Rondelle Grower.

12 - Ecrou & frein M16

13 723-5em Ressort conigque.

14 72171 Fourche de bras.

15 721/4 Goupilie a double branche @ 10 x 70

16 722 Cuvette.

17 - Ressort de chuie de la semence.

18 - Machon renfort de tube flexible.

19 - Anneau d'amarrage de tube a sabot.




TREMIE ET DISTRIBUTION




TREMIE ET DISTRIBUTION LAMUSA

FIGURE | REFERENCE DENOMINATION
12a15 7371 Distributeur du semence complet.
20 - Axe carré d'ouverture distributeur.
21 - Axe Semeur.
28 - Lévier d'ouverture.
29 - Vis M6 x 40
34 - Poignée de la levier.
35 - Appui de trémie.
36 - Gomme d'appui de la trémie.
37 439 - Vis M10 x 25 - Rondelle - Ecrou Frein
47 a 51 - Conjoint charniére de couvercie.
52 - Couvercle.

10




@@ H @
LAMUSA '

HERSE




HERSE LAMUSA
FIGURE | REFERENCE DENOMINATION

1 - Ressort de herse de devant.
2 - Ressort de herse de derriére.
3 - Ecrou M12
4 - Rondelle M12
5 - Vis M12 x 70

8y7 - Vis M12 x 40, avec écrou.,
8 - Bras de la herse.

8y10 - Vis boulon M16 - Ecrou Frein.
11 - Ecrou M16 Frein,
12 - Ressort Conique 08
13 - Fourche de herse.
14 - Goupille.
15 - Cuvette.
16 Chassis de herse.

12




LAMUSA EFFACEURS

Modele Bras "RANSOME™"




EFFACEURS

LAMUSA

Modeéle Bras "RANSOME"

FIGURE | REFERENCE DENOMINATION
i 746/3-1 Bras Effaceur "RANSOME", GAUCHE.
2 7191 Grille 45 x 8
3 746/3-D Bras Eff. "RANSOME", deplace droit.
4 - Vis charrue M3 x 45
5 - Ecrou M9
6 - Support de bras-.:
7 746/4 Bride Sujetion Bras.
8 74617 Bride M12
9 - Ecrou & Frein M12
10 74615 Goupiile & double branche M16

11

Ecrou a Frein M18

i4




Domicilio

Factena: Crra. de lguaslada, sfn - Apartado de Correos 13

r
1
i

LAMUSA

LAMUSA AGROINDUSTRIAL, S.L.
scal: CL Om, 3 Tel 92 868 03 03 - Fax 93 868 a0 55

08280 CALAF (BARCELONA) Espada




	Página en blanco

